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Протокол № 6 

засідання приймальної комісії для організації проведення набору на навчання здобувачів 

освіти за ОПС фаховий молодший бакалавр у 2026 році 

01 червня 2026 року 

Присутні:  

Голова ПК – Хомич А.В. 

Відповідальний секретар ПК- Лопухович Н.В. 

Члени ПК -  Герасимик-Чернова Т. П., Шимчук Ю.П., Сацик Б.О., Колядюк В.М., Кулик 

С.Г., Хрупчик К.В., Матюк Л.В., Веремійчик А.В.,  Михайлюк Г.О., Шукалович К.М. 

Порядок денний: 

1. Про створення структурних підрозділів Приймальної комісії (апеляційної комісії, 

комісії з акредитації представників ЗМІ, консультаційного центру допомоги абітурієнтам, 

громадської приймальні приймальної комісії, комісія для проведення співбесід) . 

 

1.По першому питанню: 

СЛУХАЛИ: 

Хомич А.В. – голова приймальної комісії повідомив про те, що відповідно до Положення 

про приймальну комісію ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ» та для виконання покладених 

на Приймальну комісію для організації проведення набору на навчання здобувачів освіти 

за ОПС фаховий молодший бакалавр у 2026 році функцій потрібно утворити структурні 

підрозділи Приймальної комісії . 

ВИСТУПИЛИ:  

Лопухович Н.В., відповідальний секретар приймальної комісії – вказала на необхідність 

створення  структурних підрозділів Приймальної комісії,  до складу яких включити 

викладачів та працівників коледжу. 

Герасимик-Чернова Т.П., заступник голови ПК – вказала на необхідність створення 

апеляційної комісії для розгляду апеляцій та вирішення спірних питань при проведенні 

Вступної кампанії в 2026 році. 

ГОЛОСУВАЛИ: За (Одноголосно) 

УХВАЛИЛИ: 





Додаток 1. Склад комісії  з акредитації представників ЗМІ. 

Голова комісії: Хомич А.В. –   директор ВСП «ЛТФК ЛНТУ» 

Секретар комісії: Хрупчик К.В. –  юрисконсульт 

Члени комісії: Колядюк В.М. –  викладач спецдисциплін 

Матюк Л.В. –  заступник директора з НВР 

Кулик С.Г. –  інженер-програміст бази даних ЄДЕБО 

                        Додаток 2.  Склад апеляційної комісії. 

Голова апеляційної комісії: Герасимик-Чернова Т.П. –  заступник директора з НР 

Секретар апеляційної комісії: Хрупчик К.В. –  юрисконсульт 

Члени апеляційної комісії:  

Літвинчук Н.П. –  зав. методичним кабінетом, викладач загальноосвітніх предметів 

Кузьмич Т.П. –  методист,  викладач загальноосвітніх предметів 

Куцик С.Л. –  викладач спецдисциплін 

Яцишин А.В. –  викладач спецдисциплін 

Терешко А.В. –  студентка гр. 14-ГМ-Ф 

Додаток 3.  Склад консультаційного центр допомоги абітурієнтам. 

Голова комісії: Матюк Л.В. –  заступник директора з НВР 

Члени комісії: Шимчук Ю.П. –  завідувач відділення 

Олішкевич М.В. –  секретар навчальної частини 

Кулик С.Г. –  інженер - програміст бази даних ЄДЕБО 

Сацик Б.О. –  секретар навчальної частини 

Савчук С.М. –  викладач спецдисциплін 

Черевко І.В. – майстер виробничого навчання 

Гладь О.П. –  майстер виробничого навчання 

Додаток 4.  Склад громадської приймальні приймальної комісії. 

Голова комісії: Хомич А.В. –  директор 

Члени комісії: Хвесик Н.М. –  секретар  

Шимчук Ю.П.  –   завідувач відділення 

Сацик Б.О.  –  секретар навчальної частини. 

Додаток 5.  Склад комісії для проведення співбесід. 

на основі БСО та ПЗСО 

Голова комісії: Фесик П.А. –  викладач загальноосвітніх предметів, 

Члени комісії: Менделюк Т.М. –   викладач загальноосвітніх предметів, 

Баховська М.В. –   викладач загальноосвітніх предметів, 

Кравчик Л.М. –  викладач загальноосвітніх предметів, 



Данилик Я.В. –   викладач загальноосвітніх предметів, 

Хомич А.Г. –  викладач загальноосвітніх предметів. 

на основі ОКР КР 

Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія 

Голова комісії: Данилік С.М. – голова ВЦ(М)К педагогічних працівників будівельного 

профілю, будівництва та цивільної інженерії 

Члени комісії: Шмаль  О.Ф. –  викладач спецдисциплін 

Оласюк В.С. –  викладач спецдисциплін 

Спеціальність J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг 

Голова комісії: Кравченко Т.Ф. –  голова випускної циклової (методичної) комісії педагогічних 

працівників харчового виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної 

справи та обліку і оподаткування 

Члени комісії: Корх А.С. –  викладач спецдисциплін 

Кухар Р.Ю. – викладач спецдисциплін 

 


